
                                   Správa z turnaja II. SLB konaného dňa 23. 09. 2017 - Veľké Leváre     Organizátor poverený SBF - Radoslav KOTĽÁR, tak ako minulý rok, aj tento, pripravil turnaj po každej stránke ozaj na viac ako dobrej športovo-spoločenskej úrovní. Z toho dôvodu, je žiaľ smutné konštatovanie, že sa podarilo spárovaťa odboxovať len 12 stretnutí + 3 exhibície (dohodnuté vopred) a nepodarilo nájsť súpera pre 30 ďalších mladých adeptov nášho športu !  Či už krátky tréningový cyklus po dovolenkovo-prázdninovom období, alebo ekonomická situácia oddielov, odzrkadlila, že sa síce zúčastnilo turnaja 11 oddielov, ale len z Bratislavy a blízkeho západoslovenského regiónu.     Z pôvodného delegačného listu, vydaného KR sa dostavili len traja - Renáta Chromíková, Michal Hošek, Roman Kyselica.Nový mladý kolega, Dieder Kanku, žiaľ ani mailom, ani telefonický neoznámil prípadné ospravedlnenie a tak som požiadal náhodne prítomného kolegu hubára Petra Jachmana - ako náhradníka, aby sme boli v kompletnej zostave.Pri účasti skúseností, vs. začiatočníci, bola viditeľná bodová rozdielnosť kôl (8:10 10:9 10:9), ale aj niektorých výsledkov     P.S. - ak niektorého kolegu zaujíma info z kuchyne trénerov (inak od nás, často názorovo rozdielnej), po skončení váženia a biednom počte zápasov, nastal práve medzi nimi, odlišný pohľad na párovanie z kancelárie a naopak, návratk možnosti priviezť viac boxerov, kedy sa často-krát podarilo dať viac stretnutí spolu i za cenu straty cestovného          borca bez zápasu.         V princípe sa dá povedať, že vynaložené celkové nemalé náklady na turnaj (organizátor - príprava, stavba ringu,  rozhodcovia +výdaje oddielov), nie sú žiaľ adekvátne stále menšiemu počtu zápasov, je postoj tak viacerých činovníkov, i keď nám rozhodcom, tento systém zjednodušuje a urýchľuje prácu. Názorovú rozdielnosť nech si každý ujasní po svojom.                                                                                             Jaro JAKUBIK - supervizor turnaja
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